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ヤマハ音楽教室　ヤマハミュージックレッスン　青春ポップス
レッスンにお通いのお客様へ
ヤマハ音楽振興会

新型コロナウイルスに関する対応（3月21日更新）
レッスン休講期間のご案内

新型コロナウイルスの感染拡大に伴う対応として、３月12日付にてレッスン休講期間を延長させていただいておりますが、昨日の専門家会議ならびに本日の政府の見解に基づき、以下の通りご案内申し上げます。この度の見解では、これまでの施策が奏効し爆発的な感染拡大を抑えられているものの、引き続き感染予防対策の継続が必要との認識が示されました。一方で地域の社会・経済機能への影響を最小限としつつ感染状況別に臨機応変に地域毎に適切に対応すべきとの指針も示されています。レッスンにつきましてもこれらの指針に則りバランスの取れた対応を講じて参ります。

記

１）今後のレッスン実施の考え方
今後につきましては上記考え方に基づき、お客様にお通いいただいております教室（会場）のレッスン再開について、以下の３つの基準にわけて可否と時期を判断して参ります。

１．感染者数の多い地域または感染状況が拡大傾向にある都市部を中心とした地域では３月３１日（火）までレッスンの休講を継続します。具体的には以下の都道府県とします。

北海道・東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県・愛知県・大阪府・兵庫県

２．感染状況が確認されていない地域または極めて限定的な感染状況に留まっている地域では以下の感染予防策を徹底し、準備ができ次第順次レッスンを再開します。具体的には以下の地域とします。なお、レッスンを再開する場合でもお客様のご希望を再確認させていただき、下記の感染予防策を徹底した上で進めさせていただきたくご案内致します。

東北６県・北陸３県・中国５県・香川県・徳島県・愛媛県・九州７県・沖縄県

※但しこれらの地域でも市区町村別に感染状況に差異がありますので最終的には各教室（会場）
が所在する市区町村の学校および公共施設の活動状況に準じ各会場で判断いたします。

３．上記１，２以外の地域については３月３１日（火）までのレッスン休講を基本としながら、各教室（会場）が所在する市区町村の感染状況が著しく低い場合に、学校および公共施設の活動状況などを参考に感染予防策の準備ができ次第、例外的にレッスンを再開する場合があります。

　４．青春ポップスについてはそのレッスンの特性を踏まえレッスンを３月３１日（火）まで休講継続とさせていただきます。


※レッスン再開日程等詳細につきましては、別途各会場よりお客様にご連絡いたします。
[bookmark: _Hlk35616948]※4月以降の考え方につきましては、改めて３月２６日（木）にホームページに掲載しご案内致します。
[bookmark: _Hlk35615951]※レッスン休講中ならびに再開後の家庭学習をサポートする取り組みとしてヤマハ音楽教室ホームページ内に①家庭学習サポート動画及び②学習者グレード練習問題を公開いたします。ぜひご活用ください。

◇家庭学習サポート動画／学習者グレード練習問題（3月24日（火）17:00公開予定）
https://www.yamaha-ongaku.com/music-school/contents/support.html　

２）感染予防対策と皆さまへのご協力のお願い
レッスン再開にあたりましては、生徒・会員・保護者の皆様におかれましても感染予防対策の
ご徹底にご理解とご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

＜会場で徹底する感染予防対策＞
　１．レッスン受講前後の手洗い、うがいの徹底をお願いします。
　２．アルコール消毒ジェル等を設置します。
　　※入手困難な状況があり設置ができない場合があります。
石鹸を使っての正しい手洗いを推奨してまいります。
　３．教室備品の清掃、衛生管理を行います。　
　４．ドアノブ・手すり・スイッチ・トイレレバー等は、定期的に拭き掃除を実施します。
　５．エアータオルは、ウィルス飛散防止のため使用を停止します。
　６．十分な換気を行います。
　　※レッスン室の扉等を開放し、空気の入れ替え時間を設けます。
　７．教室スタッフ・講師もマスクを着用し、感染予防に努めます。
　　※講師のマスク着用は、コース（楽器やレッスン内容）により柔軟に対応させていただ
きます。
　８．レッスンにおいては、生徒・会員の皆様への至近距離での指導を避け、間隔を十分に取るなどレッスンの一部運用を当面の間変更させていただきます。

＜皆様にご協力をお願いしたいこと＞
　１．ご自身・ご同伴者（同行のご家族）に37.5℃以上の発熱や咳などの風邪症状がある場
合、レッスンの受講はご遠慮ください。
　２．レッスン受講前には、必ず石鹸を使って正しく手洗いを行い、うがいをお願いします。
　　　ご同行者も、同様に手洗い・うがいをお願いします。
　３．レッスン室内でも、こまめに水分補給をお願いします。
　４．会場内・レッスン室内でのマスク着用をお願いします。
咳・くしゃみのエチケットをお願いします。
　５．ロビー等の共有スペースの利用・滞在は、必要最小限にとどめてください。
　６．ゴミ、使用済みマスク等は、お持ち帰りください。
　７．教室の入れ替え時間に、十分な換気のための空気の入れ替え時間を設けます。
　　　ご協力とご理解をお願いいたします。
　８．レッスン受講にあたって感染が不安な場合は、教室受付・講師にご相談ください。

３）レッスン料について
3月12日の「レッスン休講の延長」のご案内で、「3月のレッスン料につきましては再開後のレッスン料に充当させていただきます」とご案内しておりましたが、３月中にレッスンが再開となった場合のレッスン料につきましては、お通いの会場よりご案内させていただきます。

４）長期欠席制度
レッスン実施にあたり万全を尽くしてまいりますが、レッスン受講に不安をお感じになり、
一カ月以上ご欠席されるお客様につきましては「長期欠席制度」を適用いたします。
お手数ではございますがレッスン会場までその旨ご連絡いただけますようお願い申し上げます。

※長期欠席制度の詳細
[bookmark: _Hlk35505122]ヤマハ音楽教室　基本会則「各種手続き」
ヤマハミュージックレッスン　基本会則「各種手続き」
※青春ポップスにつきましては、再入会規定を適用致します。詳しくは基本会則

以上
